

Номинация «Согрей теплом сердца солдат», специальный диплом. Константин Павлов (г. Шелехов, 13 лет).

Здравствуй, неизвестный герой!

Твой подвиг – то, что ты сейчас защищаешь Родину и меня в том числе! Пишу тебе это письмо, мой герой, и хочу тебя поблагодарить за твою безграничную смелость. Ты там, в зоне специальной военной операции, для того, чтобы мы, дети России, могли спокойно жить и учиться в школе.

Мне очень нравится, когда в нашей школе проводят патриотические мероприятия. Когда рассказывают, я всё представляю, как будто вижу своими глазами. Я внимательно слушаю и вникаю, чтобы всё знать. Наша страна всегда побеждала. Много было войн, и всё равно я чувствую себя и свою семью защищённой, я испытываю чувство гордости, зная, что наша родина под защитой таких смелых воинов, как ты.

Сейчас очень много говорят в новостях, что происходит в зоне СВО. Вы, наши защитники, терпите много лишений и неудобств, вы постоянно под угрозой гибели или ранения. Поэтому я принял участие в конкурсе и решил написать тебе письмо благодарности. Ваш подвиг неоценим, вы воюете, чтобы мы жили!

Меня зовут Костя, я ученик седьмого класса, живу в Иркутской области, в городе Шелехове. Летом в библиотеке мне рассказали про погибших детей Донбасса. Как это страшно, как мне их жалко! Нам показали фотографию памятника, установленного в честь погибших детей. Там мальчик закрывает собой маленькую девочку. Возможно, это его младшая сестрёнка, подумал. Я тоже младший ребёнок в семье и сразу представил, как мой брат Слава стал бы так же меня защищать. Я решил, когда вырасту, обязательно пойду в армию. Чтобы быть, как ты, защитником Родины и людей.

Моя мама рассказала, что в детстве прочла книгу с интересным названием «Четвёртая высота». Я решил тоже прочитать её. И не пожалел. Жизнь героини Гули была с самого начала непростой. Эта девочка всю жизнь себя воспитывала, была с характером и целеустремлённой. Когда пришла Великая Отечественная война, она уже была взрослой. Не смогла быть безучастной, не плакала, когда её муж пошёл в военкомат, она сказала: силы теперь нужны для борьбы. Она готова была идти с мужем, но пришлось ехать в тыл, беречь их ребёнка. В дальнейшем она, ещё совсем молодая, всё-таки оказалась на фронте. Тяжкая ненависть двигала девушкой, непримиримая злоба на врагов, разрушивших родной город. Угроза потерять дорогих друзей детства, мытарство всего народа подстегнули Гулю идти воевать. Чтобы защитить своего сынишку и маму, всех тех, кто не мог за себя постоять сам. Слабы и беззащитны старики и дети.

Эта девушка не могла быть равнодушной к страданиям людей, к судьбе страны. Я считаю, что большинство русских людей именно такие. Добрые, справедливые, честные, готовые стоять до последнего. А фашисты – подлые захватчики, безжалостные и наглые. Гуля Королёва помогала раненым в госпитале и на поле боя, воевала и отдавала все свои силы, чтобы победить врага. Смогла спасти много бойцов, вынести с поля боя. За каждого раненого боролась, как за своего родного. Была сама смертельно ранена, когда выбежала под пули. Какая сила и смелость была в девушке!

Так важна была для неё победа, главным для неё было высоту отстоять. Эта высота стала последней в жизни, самой важной!

Важна победа и сейчас для вас, защитников, и для нас. Пока живёт наша вера, мы непобедимы! Мне хочется стать таким героем. Вы – наши защитники, вы – наши герои! Я с папой много смотрел фильмов про Вторую мировую войну, сколько было разбитых семей, сколько горя пришлось испытать людям...

И вот сейчас всё повторяется. Сколько уже погибших русских солдат! Их дети будут жить без отцов. Вот вы воюете, а мы хотим, чтобы вы поскорее вернулись. Мы знаем, что вы нас охраняете, исполняете свой долг. В душе каждый житель страны России с вами своими мыслями, чувствами.

Я хочу, чтобы специальная военная операция закончилась, и желаю тебе поскорее вернуться к своей семье. Я хочу, чтобы ты избежал болезней и ранений, чтобы всё у тебя было хорошо. Все люди, помогающие фронту, болеют за вас, переживают и хотят вас увидеть, чтобы обнять и гордиться вами. Береги себя, солдат, силы тебе, удачи, оптимизма, защиты ангела-хранителя. Если моё письмо добавит тебе хоть немного радости и хорошего настроения, а я очень на это надеюсь, значит, написал его не зря.

Береги себя и возвращайся победителем! Мы вас ждём!